Bpiokw TnV mpomaidsia Tou
9 ka1 Tou 11

K XTXOKEVEC
Apaoctnplotnta -~ AvakaAudn

/
Q Av E€poupe Tnv npormaideia Tou 10, moieg AAAEG mpoTTaideleq prmopoUpe va BpoUpe

gUKoAQ;
2Tnv Td&n tou Xpriotou ta nawdid diaywvifovral oe PAVTACTIKEG KATAOKEUEG Kal
navidia pe EuAdkia apibunong. NMpoomabw kat eyw pe TNV opdda pou va ta TIatw.

® [160a Euldkia xpelalovtal yla va TIAEoUpE:
e £va KapaBdaxt e £va 0pBoywVIo TAPAANASYPAUWO e gvav nupaulo
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... EUAAKLO .... CUNAKLQ .... CUNGKLQ
H opdda ok EpTlage H 3ikr) pou opdda €ptiage
3Tupauvloug. 6 TapaAMNASYpapua Kat
Xpnotpornomoaue 33 EUAAKIQ. Xenotuoroinoe 60 EUAGKLQ.
H S1kn pou opdda €pTiage
7 kapapdkia Kkat
Xpnotornoinoe 63 EUAAKLQ.

2 ¥ YnoAdylocav oAa 1a naidld cwota;
?-! d SulnTAuE otV TAEN AMOUC TEPONOUC YIa VA EAEYEOUE TIC anavTACEIC pAC.
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® [aTta 7 kKapaBdkia: p , ,
Kt eyw B8a urtohoyiow, aA\a pe
©a xpnoloToow Tn BorBela g npomnaidelag
Tnv npomnaidela tou 9. Tou 10, ylati9 = 10 - 1.
YrioAoyiCw peTpwvtag
ava 9.
X9
=" dnAadn 7 x (10-1)
9+9+9+9+9+9+9=.., n(7x10)-(7 x1)
L A A 4
| [p— -7 = criaa
® [aTtoug 3 upauvloug:
Metpw avd 111 YnohoyiGw pe tn Bonéela
XPNOlHOToLw TV G npornaidetag tou 10,
npomnaideia Tou 11. yatt 11 =10 + 1.
3x11
3x(10 +1)
- (3x10) + (3 x 1)
| (- + o =Y.
® [ata 6 mapaA\nAdypapua:
6 X =
® [lowa oudda xpnoipornoinoe eploocdoTepa EUAAKLQ;

s

Mriopouue va xpnoylorotjoouue thv rpornalidela tou 10 yia va UrtoAoyloouue e

3LapoPETIKO TPOrO TiG mpomnaideie¢ Tou 11 kaiTou 9, yiati 11 =10 + 1kat9 = 10-1.

e cneldi 9 =10-1 ecnedn11=10+1
8x9=8x(10-1) 8x11=8x(10+ 1)
80-8=72 80 + 8 =88

MNapadeiyuara:



a. Bpiokw Tnv mpomnaideia Tou 9.

® Me ta ddxTuAa.
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® Me mivaka.
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Méoo eivait to dBpotopa Twv Ynepiwv kdbe popd otnv npomnaidela tou 9;

® Me v nponaideia tou 10.

1x10=] |
1x9 =[]

6x10=] |
6x9 = |

® Me ta ddxTuAa.
® Me mnivaka.

3x10= |
3x9=[ |

8x10=[ |
8x9=D 9x9=D

2x10=| |
2x9=|:]

7x10=|:|
7x9=|j

B. Bpiokw Tnv mpomnaideia Tou 11.

4x10=|:|
4x9=|:]

POPEQ 01| 2
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Tinapampoupe yia ta Yneia twv aptbuwv otnv nponaideia tou 11;

® Me v npornaidela tou 10.

3x11=(3x10)+3= |

6x11=(6x10)+6=| |

7x11=@7x10)+7=[ |

8x11=(8x10)+8= |
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Y. Zwypapilw oto MAEyua Ta yivoueva.

* [exe-[ ] "lexo-[ ]
8 x10=[ | 6 x10=[ |
gx1=[ | 6x11=[ |

11

8. Z10 ayarmuévo TG AAumoup 1 ZaBiva €xet KOARoel 88 auToKOANTA e dldpopa
onuara. Ze kaBe oehida €Bale 8 autokOANTa. Mdoeg oehideq €xel YEUIOEL;

YnoAoy(lw:

e. Nava prid&w €va toot, xpetdlopatl 2 pETeq Ywpi kat 1 péra Tupl.
Eipaote 9 madid oty napéa pag.
MNoéoeg péteq Ywpi kat mdéoeg PETEG TUP( XpelaldpaoTe yia va
PTIAEOUE:!
® £va TOOT yla TOV KaBéva;

® 300 TOOT Yla TOV KaBEvaQ;
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AVXKXAVWPE KoL UTK!!!

https://youtu.be/M7q256fneZs
https://youtu.be/uDsi8UrCFts
https://fund4thebrain.com/multiplication/bananas-Mult/bananasMult.html



https://youtu.be/M7q256fneZs
https://youtu.be/uDsj8UrCFts
https://fun4thebrain.com/multiplication/bananas-Mult/bananasMult.html

